

臺灣桃園地方檢察署新聞稿

發稿日期:107年7月27日

發稿單位:臺灣桃園地方檢察署

聯絡 人:襄閱主任檢察官王以文

桃園地檢查獲最大宗新興毒品 氯乙基卡西酮 279.55 公斤,市值約 8 億元

本署配合臺灣高等檢察署「安居緝毒方案全國第二波行動」,查獲國內 最大宗走私第三級新興毒品「氯乙基卡西酮」279.55 公斤,成功遏止毒品 流入市面。「氯乙基卡西酮」結構類似安非他命類毒品,屬於中樞神經興奮 劑,施用後會產生欣快感、活動力增加、妄想多話、體溫升高等現象,為 近年常見之「詭詐型」毒品,已有青少年濫用致死案例。

本署緝毒組檢察官楊朝森獲報毒品走私集團以「環保樹脂」、「膠水」 名義申報進口貨物,其內夾藏有大批「氯乙基卡西酮」,經指揮內政部警政 署航空警察局刑事警察大隊、安全檢查大隊、財政部關務署臺北關、臺北 市政府警察局刑事警察大隊科技偵查隊、臺中市政府警察局第一分局、彰 化縣警察局彰化分局等單位組成聯合專案小組,清查過濾進口報單等資料 並進行科技監控,於107年7月25日將被告王○淇(男、34歲)拘提到案 。檢察官偵訊後,認被告涉犯運輸第三級毒品等犯罪嫌疑重大,於昨(26) 日晚間向法院聲請羈押禁見獲准。

本署將持續鐵腕掃蕩毒品,統合檢察、軍憲、警察、調查、海巡、關 務等六大緝毒體系,廣泛蒐集轄區內外所有販運毒品等情資,全面打擊販 運毒品網絡,瓦解毒品之犯罪網絡及生態鏈,建立無毒健康防護網。



10 箱貨物內夾藏有第三級毒品氯乙基卡西酮 279.55 公斤



紙箱內裝有銀色塑膠桶



銀色塑膠桶外觀



氯乙基卡西酮以塑膠袋包裝,裝入錫箔紙袋內,置於銀色塑膠桶中